

## 花的学校

盼星星,盼月亮,终于把雨盼来了。

雨一来,花儿们便放假了,一朵朵、一簇簇霎时都变得生机勃勃。

他们迫不及待地冲出教室,在碧绿的草地上娴熟地跳起了舞蹈。他们挥舞着自己嫩绿色的小手,扭动着自己纤细的腰肢,争着抢着要把自己最美好的一面展示给大家。

雨哗啦啦地下着,变戏法似的变出了一个个可爱的小水洼。花儿们看到这些小水洼,兴奋极了,纷纷跳进去嬉戏。有的则和池塘边的青蛙玩了起来,“呱呱呱”,“呱呱呱”……青蛙在说些什么呢?或许是在对花儿讲他是如何稳稳地站到荷叶上去的吧。

雨后的时光可真美好啊!

紫琅第一小学紫琅湖校区三(6)班 葛艺枫  
指导老师 张雪

## 军人日记

今天,妈妈带我体验了一把当“小军人”的感觉,我们来到了一个叫“零距离”的露营地。我既兴奋又好奇,不知道会迎来什么样的考验呢?

一到营地,我就迫不及待地换上了迷彩服,背上小木枪,顶着炎炎烈日,跟着教官练习站军姿和持枪。直到下午,才终于迎来了我盼望已久的“战场争霸赛”。我们所有队员分成了红蓝两队,先后进入“战场”。我作为红队队长,先指挥队员们分散躲避在车轮、草丛后面,打算伏击后进来的蓝队,哈哈,这就叫“先下手为强”,是我从电影里学来的。可是没想到蓝队早已料到我们会这样做,一进入“战场”,就往我们的埋伏地疯狂射击。我大声地喊:“快反击呀!”队员们一边撤退一边奋起反击。我也不甘示弱,凭借着射箭的经验,我击中了好几个对手。奈何我们这边的队员年纪都很小,经验不足,很快就在蓝队的哥哥姐姐的攻击中败下阵来,我也因寡不敌众中了好几枪。

红队全军覆没了,但胜败乃兵家常事,我是不会气馁的!

紫琅第一小学紫琅湖校区三(6)班 施一琳  
指导老师 张雪

## 夜游黄浦江

上周末,妈妈带着我去上海游玩。上海值得游玩的景点有很多很多,历史悠久的上海自然博物馆,高耸壮观的东方明珠塔,美轮美奂的外滩……可谓数不胜数。

傍晚,我们来到外滩,这里人山人海,热闹非凡。妈妈提议带我去坐轮船,夜游黄浦江。我迫不及待地上了船,不一会儿,船开了,两岸的高楼大厦瞬间都亮了起来,我激动万分。两岸闪烁的灯光倒映在江面上,发出五颜六色的光芒,宛若一道水中彩虹。我站在船头,习习的微风迎面吹来,非常凉爽。

夜晚的魔都太令人震撼了,上海可真是一座奇幻的城市啊。

紫琅第一小学紫琅湖校区三(6)班 费浩森  
指导老师 张雪

## 想念小狗“丢丢”

我的心爱之物是小狗“丢丢”。它有一身乌黑发亮的毛发,一双黑宝石似的圆眼睛,一个小巧玲珑的鼻子和一条毛茸茸的小尾巴,非常可爱。

丢丢是爸爸在我三岁半时捡到的,那时它还很小,也很瘦,站不稳,可怜兮兮的。刚见到它时,我就喜欢上这个“毛娃娃”了。我找来一个碗,倒了一些水,给了它几片面包。它一闻见香气就跑过来,嗅了嗅,似乎在确认有没有毒,之后,就大口大口地吃了起来。

过了几天,我们就非常熟悉了,每天都在一起玩耍。我每天都给它喂食,还给它装饰狗窝。后来,只要我去它的狗窝时,还有好几米远,它就跑到我身边。我会俯身抱抱它,它就舔舔我的脸。我们会一起玩各种游戏,有时我的几个小伙伴也会来一块儿玩。我们每天都过得很开心。

丢丢的体格很小,但非常勇敢,是我忠诚的卫士。记得那一次,我和小伙伴带着它在工厂门口玩。不料,对面工厂的两只大狗望见我们了。它们龇着尖牙,“呜哩呼噜”的,似乎下一秒就会扑上来。我很害怕,背上、手心里全是冷汗。这时,丢丢蹭了我一下,就龇着牙大叫:“汪汪汪……汪汪汪……”它的叫声惊住了两只大狗,也引来了门卫公公和婆婆。他们一个带着我们离开,一个把两只大狗给赶跑了。

在养它的第二年,悲剧发生了。那一年暑假,我回了趟老家,就把丢丢临时托付给小伙伴。一个星期后,小伙伴打来了电话。他呜咽着说:“丢……丢,它被……被车……给撞死了……”“砰——”手机从我手里掉到了地上。妈妈关切地问我:“惠儿,你怎么了?”我说了一句“丢丢走了”,就扑在她怀里失声痛哭。

我让爸爸做了一个精致的盒子,把丢丢的照片放了进去,然后和小伙伴把它埋在了一片草地上。我们和丢丢“聊”了好一会儿,说了许多心里话。

丢丢,你在天堂还好吗?

如皋市吴窑镇江中小学六(2)班 舒子惠  
指导老师 魏海军

## 那一刻,我长大了

外面黑压压一大片,没过一会儿,天空便下起了倾盆大雨。

我趴在窗边,突然想起了在田里干活的爸爸。田里没有房屋避雨,爸爸又没有带伞,万一他淋雨生病了怎么办?想到这里,我心里便开始着急起来。忽然,我看到了墙角的一把雨伞,我立刻穿上雨衣,带上雨伞,向田里走去。

走在泥泞的小路上,我十分小心,生怕摔倒,所以走得十分缓慢,可又想起如果按这个速度的话,等我走到了,爸爸估计也已经被雨淋透了。我便跑了起来。我透过雨帘,看到了爸爸的身影。我心中一喜,又加快了速度。“啪嗒!”我一不小心摔在泥泞的小路上,好疼啊!我慢慢站起来,又向前奔去。

终于,我来到爸爸身边,爸爸一把将我抱住,连声责怪,可我分明在那责怪声里听到了欣慰的赞赏。那一刻,我既为爸爸担心,又感到高兴。雷电仿佛在为我鼓掌,花草好像在为我喝彩。

回到家,爸爸为我擦干了身子,对我说:“你长大了,知道心疼爸爸了,爸爸很高兴。”听到这句话,我的心里比抹了蜜还甜。那一刻,我长大了!

如皋市吴窑镇江中小学五(2)班 曹瑜  
指导老师 王志梅

## 眼睛去哪了

今天是周末,妈妈正在厨房做饭,突然听见张明发出一声尖叫,她连忙扔掉铲子跑过去,发现小明痛苦地抱着脸,嘴里一直在大喊:“我的眼睛去哪了?我的眼睛到底去哪了?”妈妈吓得赶紧扒开小明的手,发现小明的眼睛剩下两个黑黝黝的洞。妈妈倒吸一口凉气,赶紧趴在地上和张小明一起找了起来,地上、床上、桌子上,甚至柜角都找遍了,还是没有找到。来不及多想,妈妈赶紧带着张小明去医院。

来到医院,医生也吓了一跳,他给张小明做了一系列检查,然后严肃地对妈妈说:“你的孩子是不是喜欢看手机,并且老揉眼睛,经常熬夜?”“是……是的。”张小明说道。医生说:“他的眼睛太累,罢工了。”说完,他从柜子里拿出一个盒子,说:“我这里有一副假眼睛,但是只能维持3天,3天时间里,他需要按时睡觉,不玩手机,保护好了,眼睛说不定就自己回来了,但是他要是还是跟之前一样熬夜玩手机,那么他的眼睛很可能不会回来了。”小明听完立马疯狂点头,表示一定会保

护好这双眼睛。

接下来的3天里,小明每天按时做眼保健操,不看手机,按时睡觉,爱护眼睛。很快,3天时间到了,小明摘下假眼睛,轻声说道:“眼睛,你快回来吧,我一定会好好爱护你的。”突然,张小明觉得眼窝里痒痒的,惊讶得大叫着:“眼睛,眼睛,我的眼睛回来了!”妈妈赶紧跑进来,看着完好如初的儿子,激动地流下了眼泪,她摸着小明的脸说:“孩子,知道眼睛有多重要了吗?”小明用力点了点头:“知道了,妈妈,我一定好好保护它!”

如皋市吴窑镇江中小学三(6)班 朱秋锦  
指导老师 倪先明

## 家有“烟灰缸”

我家有个“烟灰缸”,高178厘米,重达148斤。也许你很疑惑,哪来这么大的烟灰缸?嘿,这“缸”还真有,他就是我那嗜烟如命的老爸。

咦,这是什么声音?不用说,老爸又开始翻箱倒柜找香烟了。老妈给老爸立下了一个规矩,一天抽烟不得超过两根。今天,老妈不在家,没人监督,这可把老爸乐坏了。

也许是没找着香烟吧,老爸便偷偷地向门外走去。恰逢老妈回来了,老妈质问老爸:“今天休息日,你又不上班,出去干嘛?”老爸赔着笑脸,咂咂嘴:“我出去有事。”“想骗我?”老妈不容置疑地说,“你又想去买烟,不行!”看着老妈板着的脸,老爸只好灰溜溜地走开了。

我知道老爸不会甘心,他见此路不通,只好来贿赂我。他嬉皮笑脸地向我走来:“乖女儿,帮我买包烟。”“不可能,想都别想!”见我铁面无私,他便故作教训人的口气:“小孩子要乐于助人。”说着,他还偷偷发给我一张百元大钞,并补充道:“剩下的钱归你。”话音刚落,不料半路杀出个程咬金,老妈拎着老爸的耳朵:“你这人自己没毅力,戒不了烟不说,还教坏孩子。”老爸见被发现,只好连连认错。

看着老爸这副怅然若失的样子,老妈又心软了,她拿出藏在枕头下的一包香烟递给老爸——里面只有一根,但对老爸来说,一根香烟就是一根救命稻草。只见他对着香烟连亲两口,立即从裤兜里掏出打火机,点燃,一连抽了好几口。不一会儿,烟燃尽了,老爸还不死心,又把香烟盒倒过来抖了又抖,但那毕竟不是哆啦A梦的万能口袋,想要什么就有什么。

怎么样?老爸的“烟灰缸”称号名副其实吧。  
如皋市吴窑镇江中小学五(2)班 张婧涵  
指导老师 王志梅

## 星期六,我当家

这个暑假,我每天享受着爸爸妈妈的照顾,可谓是衣来伸手、饭来张口。今天是开学后的第一个星期六,我想给爸爸妈妈一个惊喜。

吃过早饭,爸爸去公司,妈妈去店里,我也开始了我的行动——做家务。我先给小猫“胖丁”喂了两根猫条,给它换了干净的水,碗里又放了一些猫粮,确保它一天都可以吃得饱饱的。地板也有点脏了,我跑到卫生间拿起扫把,学着妈妈的模样,把每个房间仔仔细细地扫了一遍,有污渍的地方,我就蹲在地上用抹布一点一点地擦干净。不一会儿,我就累得满头大汗、气喘吁吁了,也终于体会到妈妈的辛苦。大约过了一小时,所有的地板都被擦干净了,累得我直接瘫倒在了沙发上。胖丁在我身旁喵直叫,好像在夸赞我:“小主人,你真棒!”

休息了一会儿,我拿上我的零钱包,来到小区楼下的蔬菜店。我买了一把面条、一些肉片,又挑选了一些爸爸妈妈爱吃的蔬菜,回到家满心欢喜地期待着他们回来。

晚上,爸爸妈妈回来了,我迫不及待地向他们展示我的劳动成果。爸爸夸我是个小男子汉,妈妈夸我是个小暖男。听完这些,我的心里甜蜜极了。

紫琅第一小学紫琅湖校区三(6)班 张明瑞  
指导老师 张雪